

*«Сказочное время –
Праздник Новый год.
Дед Мороз-волшебник
В гости к нам идёт!»*



Новый год - самый любимый праздник, как для детей, так и взрослых.
Время чудес и волшебства, счастья и радости.

«Скоро к нам придут Дед Мороз и Снегурочка!» - такие слова звучали в каждой группе детского сада в преддверии праздника.

И действительно, сегодня к нам заглянули долгожданные гости.

Дед Мороз и Снегурочка для детей устроили настоящий праздник. Но Баба Яга пыталась помешать предстоящему празднику. Правда, делала она это с весёлыми песнями и танцами.

Мальчишки и девчонки смогли окунуться в праздничную атмосферу. Дети играли в задорные игры, водили хороводы, веселились и плясали.

И по традиции, Дед Мороз дарил детям долгожданные подарки! Ну и в заключение – фото на память. Праздник доставил детям много удовольствия и восторга, дети были счастливы!!!

